11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.05.2011 09:19:54

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.05.2011 09:42:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/226246/answer/226249




KaHaumo3HBIN By/IbBOBAarMHUT (MOJIOYHMIIA) HE OTHOCUTCS K 60€3HSIM, IPeaiouiMCS TOJI0BbIM
nyTeM. ITo 3aboeBaHue BhI3bIBaeTCd rpubamu poga Candida, Ciopbl KOTOPHIX IOCTOSIHHO B
HEKOTOPOM KOJIMYECTBE MPUCYTCTBYIOT Ha KOXKe U CIU3UCTHIX. Korma UMMYHUTET CHUKAETCS, TPUOL
HAUMHAIOT Pa3MHOXKaThCsI. HeobxomuMo medyeHre, KOTOpPOe Ha3HAYAEeTCS U KOPPUTUPYETCS OYHO.
Barme#t cynpyre Hy>KHO 00paTUTLCS K TOJIKOBOMY TMHEKOJIOTY. Baiu mpo6ieMbl Tak:Ke pa3peniamTcs
04HO. Yoauu!



